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Angers seniors animation

Ensemble, tissons des liens

Le Centre communal d’action sociale d’Angers vous propose une offre
d’animations permettant de maintenir une vie sociale a travers un panel
d’activités culturelles, festives, créatives, sportives...

Les professionnels du service Angers seniors animation se mobilisent aussi
pour des échanges de convivialité par téléphone :

du lundi au vendredi
de 9h a 12h30 et de 14h a 17h15
au 02.41.23.13.31 ou au 02.41.23.13.30.

Les livrets d’activités sont également disponibles sur le site Internet de la ville
dAngers a ladresse suivante : www.angers.fr rubriques : Vivre a
Angers/Menu : CCAS/se cultiver et accéder a des loisirs/Angers seniors
animation/télécharger le livret de votre choix.

Des programmes d’animation riches et variés sont en cours de préparation.
Pour le recevoir, transmettez votre adresse mail ou postale en téléphonant au
02.41.23.13.31.

A tres bientét,

L’équipe Angers seniors animation


http://www.angers.fr/
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Coloriez au gré de vos envies, le mandala peut vous
aider a vous recentrer et a vous apaiser




MOTS CROISES
HORIZONTALEMENT

1. Laisser échapper son contenu.
2. Ses préts sont & éviter.
3. Homme qui fait des victimes .

4. Matériau d'écorce. Résumé de
carriére.

: | | - 5. Id est en abrégé. Elément d'un
- ] alphabet.

6. Cacha au public. Habitation
traditionnelle des indiens.

. 7. Elles composent un acte.
8. Coupe du bois. Fin de verbe.
9. Port de I'Hérault. Petit saint.

10. Lumiére ou éclat.
11. Béte, mais pas méchant.

12. Point de rotation. Elle arrose
la Dordogne.

A. Rivalités en soi. Agence de renseignements.

B. Axe pour les roues. Callosité.

C. Gros Rapace diurne. Bohémien.

D. Il menace quand il gronde. Grand conifére.

E. Jole de bébé. Il protége les lunettes

F. On les jette au 421. C'est le premier venu. Ecole normale supérieur.
G. Tabarly ou Cantona. Du bleu dans els yeux. Fait I"article & Madrid.
H. Expulsions. Remorgque un navire
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4 IMAGES 1 MOT

Pouvez-vous deviner quel est le mot commun qui correspond
aux 4 photos que vous voyez alignées ?

Solution page 12



SYNONYMES

Replacer les 15 mots ci-dessous qui soit a Ia fois synonyme du premier et
synonyme du deuxiéme, mais dans un sens différent.
DON—DEMEURER—BETE — SIMPLE —REMETTRE —ENTREE —TRANCHER —
DEFENDRE — SAISIR— COUPER—ARDEUR —GLACE —REFLECHIR —

PREMIER MOT  SYNONYME DEUXIEME MOT
1 GEL Glace MIROIR
2 ANIMAL ININTELLIGENT
3 RESTER HABITER
4 TRANCHER INTERROMPRE
5 COUPER DECIDER
6 TALENT CADEAU
7 REFLETER PENSER
3 PRENDRE COMPRENDRE
9 PROTEGER INTERDIRE
10 INCENDIE ENTHOUSIASME
11 REPLACER DONNER
12 MODESTE ELEMENTAIRE
13 PLAT VESTIBULE
14 PARLER OCCASIONNER
15 HEURTER SCANDALISER

Solution page 12



LE PROBLEME EST DANS L'IMAGE

Chaque éléments ou objets représentent un nombre, a partir de

cela qu’elle est le résultat du «Py?
Indice : attention a I'image !
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JEU DU DICTIONNAIRE

Placez chague mot devant la bonne définition, vous pouvez vous aider
d'un dictionnaire.

' >

Variete de corindon, est rouge.

Varieté de corindon, est généralement bleu, mais peut aussi
L ) étre incolore ou de toute autre coule ur.

Varieté de béryl vert, elle comporte souvent des inclusions, ce qui la
) rend parfois fragile.

Compose de carbone, genéralement blanc avec une trés légere
| teinte jaunatre.

Minéral du systéme cubigue, sili@te alumineux double dans

les rouges sombre, verts ou noirs selon les varietes.

Bois de cet arbre, recherché pour son absence de noeuds, sa du-

Conifere de grande taille originaires d'Asie et d'Afrigue. Bois de cette

| | arbre rougeatre, utilisé en particulier en ébénisterie, construction na-
F v vale.

Arbre griginaire de Californie, aux dimensions gigantesgues

Arbre aux rameaux gréles et retombants, originaire d'Asie et

Arbre capable d'une grande longévité aux fruits {glands) enchasses

J dans une cupule, et commun dans toute I'Europe de I'Ouest et en
Amerigue du Nord.
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4 IMAGES 1 MOT

ORTIE
GAUFRE
TARTE
BARRE
VOTE

SYNONYMES

SAISIR

DEFEMDRE

DEMEURER

ARDEUR

COUPER

REMETTRE

TRANCHER

sIMPLE

DON

ENTREE

REFLECHIR

CALISER

CHOQUER
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LE PROBLEME EST DANS L'IMAGE

Pour trouver la solution a cette équation, comme nous vous le
recommandions plus tot, il faut bien analyser les différents signes qui se
trouvent sur l'image. Ainsi, vous pouvez voir sur la premiere ligne une
sorciere avec une baguette et un balai dans chague main. Sil'on divise 45
par 3, cela revient a dire qu’une sorciere AVEC une baguette magique et
AVEC un balai est égale a 15. Ensuite, il faut aller la deuxieme ligne pour
savoir combien vaut une baguette magique. Celle-ci vaut 7 (21 : 3). Et aller
a la troisieme ligne pour savoir combien vaut cette équation. Si l'on
regarde bien, on apercoit un balai + 2 balais superposés + 1 balai. On
divise donc 12 par 4. Et donc un balai est égal a 3.

C'est ensuite sur la derniere ligne qu'il faut étre un peu plus attentif.
Quand on l'a regarde on a un balai (=3), et 2 baguettes magiques
superposées (=7x2 = 14). La sorciere elle, est respectivement sans son
balai ni sa baguette magique (contrairement a la premiere ligne), donc
15—3—7 = 5. Priorité de la multiplication sur |'addition Vous avez
maintenant toutes les valeurs et vous pouvez procéder a votre calcul, mais
attention il reste un dernier piege. Il s'agit du signe de la multiplication
entre les deux dernieres valeurs, et il est toujours prioritaire sur I'addition.

Votre calcul 3 + 5 x 14 pourrait donc s'écrire : 3 + ( 5x 14).

Le résultat est donc 73.
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REBUS

ACCORDEON

HIPPOCAMPE

TOMBER DANS LES POMMES
NOYER LE POISSON

JEU DU DICTIONNAIRE

Variété de corindon, est rouge.

Variété de corindon, est généralement bleu, mais peut aussi
étre incolore ou de toute autre couleur.

Variété de béryl vert, elle comporte souvent des inclusions, ce quila
rend parfois fragile.

Composé de carbone, généralement blanc avec une trés légére
teinte jaundtre.

Minéral du systéme cubique, silicate alumineux double dans
les rouges sombre, verts ou noirs selon les variétés.

Bois de cet arbre, recherché pour son absence de nceuds, sa du-
reté et son élastiaté

Conifére de grande taille originaires d'Asie et d"Afrique. Bois de cette
arbre rougeatre, utilisé en particulier en ébénisterie, construction na-
vale.

Arbre originaire de Californie, aux dimensions gigantesques

Arbre aux rameaux gréles et retombants, originaire d'Asie et
cultivé comme arbre d'ornement, symbole de tristesse.

Arbre capable d'une grande longévité aux fruits (glands) enchasses
dans une cupule, et commun dans toute I'Europe de 'Ouest et en
Ameérique du Nord.
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